
平成２６年１２月４日開催教育委員会会議記録 
 

１ 開会・閉会等について 
日  時 平成26年12月4日（木） 午後4時00分 

場  所 教育委員会室 

開  会 午後4時00分 

閉  会 午後4時20分 

 
出席委員 
  委   員   長    横  井  利  男 
  委       員    雁  部  隆  治 
 委       員    阿  部  博  道 
 委       員    坂  根  慶  子 
 教   育   長    横  山  信  雄 

 
  
 説明のために出席した職員 
   教 育 委 員 会 事 務 局 次 長   石  井  秀  和 
       
 
   庶 務 課 長      岩  佐  一  郎 
   学  務  課  長   齋  藤  好  正  

指  導  室  長   月  田  行  俊  
   生 涯 学 習 課 長   前  田  泰  伯 
   スポーツ 振興課長      佐 久 間  英  樹 
   ひ き ふ ね 図 書 館 長      倉  松  邦  多 
 

 
 
２ 会議の概要 
○ 横井委員長 ただ今から教育委員会を開催します。本日の会議録署名人は雁部委員にお願いいたし

ます。 
   まず初めに、本日の日程についてでございますが、告示日において付議事項はありませんでした

が、墨田区教育委員会会議規則第２条の規定により、急施を要する事案として議案第７０号を追加

付議いたします。 
 
議決事項第１ 

佐 久 間     之 教育委員会事務局参事 
（すみだ教育研究所長事務取扱） 



議案第７０号「平成２６年度墨田区一般会計補正予算（第７号）案に関する意見の聴取について」の

案件を上程し、庶務課長が説明する。 

○ 横井委員長 スポーツ振興費の計上額がマイナスになるのは、なぜですか。 
○ 教育委員会事務局次長 年配の職員から若い職員になったことが要因として考えられます。 
○ 横井委員長 人員が削減されたということではないのですね。 
○ 庶務課長 給与改定に伴う補正予算なので、そのこととは異なると思います。 
○ 横井委員長 それでは、議決事項第１議案第７０号「平成２６年度墨田区一般会計補正予算（第７

号）案に関する意見の聴取について」原案どおり決定したいと思いますが、ご異議ございませんで

しょうか。 
（「異議なし」の声あり） 

○ 横井委員長 それでは、原案どおり決定いたします。 
 
報告事項第１ 

「平成２６年度財政援助団体等監査の結果に基づき区長が講じた措置の公表について」、資料１のと

おり庶務課長が説明する。 

○ 横井委員長 何かご質問はございませんか。それでは、報告承りました。 

 

報告事項第２ 

「平成２６年度インフルエンザ集団発生状況について」、資料２のとおり学務課長が説明する。 

○ 横井委員長 何かご質問はございますか。 

○ 坂根委員 学級閉鎖になる場合は、全体の３０％が欠席した場合ですか。 

○ 学務課長 はい、３０％を目安にしています。 

○ 坂根委員 必ず３０％に満たないといけないという主旨ですか。 

○ 学務課長 必ず学校医と相談した上で、判断します。学級閉鎖に至らなくても他の学級で数人休ん

でいるという状況がある場合、感染拡大の防止のためどうするのかということも含めて判断してい

ただいています。 

○ 坂根委員 高校においても３０％ですか。 

○ 学務課長 高校は分かりませんが、小中学校では３０％を目安としています。 

○ 坂根委員 はい、わかりました。 

 

以上で、教育委員会を終了いたします。 

 


